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Важливим економічним показником для будь-якого підприємства на ринку 

являється обсяг реалізованої продукції, а результативним показником, що 

характеризує ефективність діяльності підприємства - отримання чистого 

прибутку, або збитку. Отже, пошуки нових можливостей досягнення 

прибутковості призвели до появи цифровізації, одним із визначальних 

драйверів якої є діджиталізація. У процесі виходу на ринок даної платформи, 

почали змінюватися форми та способи збору, збереження та трансляції 

інформації. Такі зміни сприяли появі нових професій і спеціальностей на ринку. 

Діджиталізація ринку праці створює для суспільства позитивний 

економічний ефект, оскільки сприяє зменшенню суспільно необхідного часу та 

економії ресурсів (передусім трудових, а також фінансових і матеріальних) [1].  

В Україні першою на зміни відреагувала банківська сфера, згодом 

транспортна, пізніше інші вузько спеціалізовані учасники продажів товарів та 

послуг. 

Дослідження діджиталізації ринкової економіки відображені у працях 

багатьох вчених. Серед них: Туль С. І., Д’яченко А. С., Рощина Н. В., Шевчук 

О. А., Кустарьова К. М., та інші. 

Метою даного дослідження є вивчення процесу діджиталізації на 

фінансовому ринку України. 

В наш час для задоволення першочергових інформаційних та будь-яких 

потреб різного напрямку використовується Інтернет. На сьогодні він впливає на 

розвиток ринків по всьому світу. Тобто важливим фактором для будь-якої 

фізичної та юридичної особи на ринку є доступність до мережі інтернет. 

Наступним не менш важливим є «захист» своїх персональних даних. Проте, 

нажаль, в Україні лише за чотири місяці 2021 року, у порівнянні з 2020 роком, 

кіберзлочинність зросла на 25%. Оскільки у 2021 році у зв’язку з пандемією 

коронавірусу, більшість населення здійснюють комунікації з використанням 

можливостей інтернету, що становить велику загрозу ринку України.  

Кожна кібератака збільшує витрати фінансових установ на захист з метою  

попередження кіберзлочинності. 

Основною нових транзакцій стає система блокчейн. Все більше установ 

застосовують технологію розподіленого реєстра (DLT),  тому блокчейн надалі 

стане фактичним рішенням для  безпечного збереження фінансових даних. Але 

інтеграція DLT з існуючою фінансовою інфраструктурою створює серйозні 

перешкоди, які необхідно подолати [2]. 

Основним елементом на фінансовому ринку у процесі діджиталізації 

постає «BigData» створена задля збільшення можливостей щодо зберігання та 
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захисту великих масивів даних. Дана технологія потребує найпотужніших 

технологій захисту, оскільки за умов використання даних споживачів, 

фінансові установи значно покращують та полегшують обслуговування своїх 

клієнтів.  

Можна відкрито стверджувати, що діджиталізація зайняла практично весь 

фінансовий ринок України та світу і це безсумнівно незворотній процес. Багато 

технологічних компаній стають значними конкурентами на фінансовому ринку 

[4]. Усвідомлюючи, що партнерство з цими досвідченими стартапами може 

бути більш розумним, ніж протистояти їм, значна кількість керівників 

фінансових служб заявляють, що планують співпрацювати з FinTech 

компаніями у майбутньому [2]. 

Технології – це наукові дослідження і розробки. Щодо індексів 

проникнення, поглинання і інтенсивності використання технологій, Україна у 

глобальному рейтингу знаходиться між 70-м і 80-м місцем. Як правило, витрати 

на наукові дослідження і розробки включають поточні та капітальні витрати 

(державні і приватні) на систематичну творчу діяльність із розширення знань в 

гуманітарній, культурній та громадській сферах, а також із вивчення 

можливостей їх застосування [3]. 

Отже, діджиталізація несе в собі значний позитивний ефект. Це прогрес, і 

ним не можна знехтувати і відставати від конкуруючих позицій на ринку. Всі ці 

інновації приносять швидкість, простоту та зменшує участь споживачів в 

операціях. Проте важливим питанням до вирішення треба вважати 

забезпечення тотального контролю за розвитком системи та її потужного 

захисту, оскільки існує загроза втрати або несанкційного використання даних 

та інформаціїне тільки  конкретної фінансової установи, а й цілої країни, її 

населення. 
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